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Nota de Prensa N° 078-2019
SUNAT INCAUTÓ 8 TONELADAS DE SUPLEMENTOS PARA FISICOCULTURISMO CON ETIQUETAS ADULTERADAS

· Importador pretendía que ingresaran al país como si fueran productos alimenticios.

La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) intervino un cargamento de ocho (08) toneladas de suplementos dietéticos, en un almacén privado de Lima, que fueron reetiquetados para que ingresarán al país como si fueran productos alimenticios, tratando de evitar los controles aduaneros.

El operativo se realizó como resultado de un trabajo de análisis de riesgos a cargo de la Intendencia de la Aduana Marítima de la SUNAT. Así, se realizó el aforo físico del cargamento de supuestos productos alimenticios, detectando que eran suplementos dietéticos que, para ingresar al país, requieren de la autorización de la Dirección General de Medicamentos, Insumos y Drogas (DIGEMID).

La intervención se efectuó con el apoyo de la DIGEMID y el Ministerio Público. Durante las revisiones se comprobó que los envases habían sido reetiquetados por el importador, pretendiendo sorprender al personal aduanero. El valor total de las mercancías incautadas supera los 100 mil dólares.

Los suplementos dietéticos contienen elementos que pueden influir en el metabolismo de las personas que los consumen, debido a ello se les exige mayores controles, considerándolos mercancías de importación restringida que requieren la autorización de DIGEMID para su ingreso.

El cargamento de suplementos, importados de Estados Unidos, de diversas marcas, fue incautado por disposición del representante del Ministerio Público, en tanto se realizan las investigaciones y denuncias correspondientes que el caso amerite.

La SUNAT continuará fortaleciendo sus controles aduaneros y la seguridad de la cadena logística por vía terrestre, aérea, marítima y fluvial, cumpliendo de su función de prevención y represión de ilícitos, que perjudican a los contribuyentes formales y afectan las operaciones de comercio exterior.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, lunes 19 de agosto del 2019.
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